
‭2024年3月31日‬
‭副学長　井上聡‬

‭2‬‭023後期学生調査の概要（回答率93.0%）‬

‭１　授業満足、課程満足、生活満足‬ ‭※全学年‬

‭●‬ ‭「とても高い」「高い」と回答した学生の割合が、過去最高（授業89.5%、課程88.9%、生活88.0%）‬
‭の水準に達した。‬

‭２　卒業生（旧4年生）の満足度‬



‭●‬ ‭「とても高い」「高い」と回答した卒業生の割合が、過去最高（授業94.3%、課程94.2%、生活93.3%‬
‭）の水準に達した。‬

‭３　学生からの要望‬
‭●‬ ‭大学でのアルバイト募集を増やして欲しい。‬
‭●‬ ‭瀬戸行きのバスの本数がもう少し欲しい。‬
‭●‬ ‭週２, 3回、企画書や事業計画書を評価してくれる、経営に特化した先生が来て欲しい。‬
‭●‬ ‭検定の集中講義が欲しい。‬
‭●‬ ‭実際に経営に成功した方の講義が欲しい。‬
‭●‬ ‭食堂をQR決済等にしてほしい。‬
‭●‬ ‭食堂にもWiFiがあるとデスクワークがとても助かります。‬
‭●‬ ‭学内バザーやキッチンカーで商品を販売したい。‬
‭●‬ ‭先輩と関わる機会がほしい。教採についてもっと知りたいです。‬
‭●‬ ‭時計台校舎の近くに駐車場を設置して欲しい。‬
‭●‬ ‭メディアサークルの活動のために土日のスタジオの許可をください。‬

‭※上記の要望に対して改善計画を立ててまいります。‬


